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Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти 
«Кам’янець-Подільський державний інститут»

ОПП «Облік і оподаткування» в цілому відповідає вимогам зазначеного 
Стандарту, регламентує цілі, очікувані програмні результати, організаційні вимоги 
і технології реалізації навчального процесу, оцінку якості підготовки студентів за 
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідно.

Особливістю підготовки фахівців освітньої програми "Облік і 
оподаткування" є акцент на організацію облікового процесу, податкових 
відносин, використання облікової інформації в управлінні підприємством з 
метою розв’язання складних спеціалізованих завдань на основі проведення 
досліджень та здійснення інновацій в умовах невизначеності та складності бізнес- 
середовища. Підготовка здійснюється через поетапне формування інтегрованих 
теоретичних знань та практичних навичок у сфері обліку та оподаткування, що 
ґрунтуються на комплексному розумінні сучасних економічних проблем, 
системному освоєнні обліково-аналітичних інструментів і новітніх ІТ-технологій.

Освітня програма активно розвивається завдяки постійному моніторингу 
змін на ринку праці, соціально-економічній ситуації в країні та сучасних трендів 
професійних компетентностей, в тісній співпраці з зацікавленими сторонами. 
Унікальність програми полягає в тому, що здобувані отримують не лише класичну 
економічну освіту, але й глибокі знання специфіки обліку та оподаткування для 
різних суб’єктів господарювання, що забезпечується як через окремі дисципліни, 
так і через спеціалізовані теми професійних курсів.

Отже, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спеціальності 
071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», що 
надається для рецензування, відповідає заявленому рівню підготовки на першому 
(бакалаврському) рівні вищої освіти та основним вимогам Стандарту. Програма 
забезпечує сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів освіти, тому її можна 
рекомендувати для практичного впровадження.
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